MU3mepeHue ypoBHA

ANIEeHKTPOHHbIW NpejesibHbl BblK/1l04aTe/1b C UHAUKATOPOM

Mopenb LSD-30

NMpumeHeHne

B MeTannopemyLme CTaHK1
B [uapocTaHumm

B KoHTponb pesepByapoBs
B MawnHocTpoeHue

Ocob6eHHOoCTH

B HarnsagHbi NpoYHbIN MHAMKATOP
B MHTYMTMBHO NOHATHasA M GbiCTpas HacTpOMKa
B [pocTble 1 rMOKME BapuaHTbl MOHTaxka

OnucaHue
Mpr3oBoe MecTo 3a KOHCTPYKLMUIO U
¢$YHKLHUOHANIbHOCTb

YpayHas KOHCTPYKUMA 1M NPeBOCXoaHasa GyHKLMOHAIbHOCTb
cemelictsa Bblktovatene WIKA noareepaeHa Tem,

YTO BbIK/KOYaTeNb AasneHua mogenn PSD-30 Beinrpan “iF
product design award 2009”.

MpPOYHbIN HNAKOKPUCTAIIMHECKUIA MHAWKATOP MMEET
CMMBO/Ibl BbICOTOM 9 MM (BO3MOMHHbI CUMBOJIbl 60/1bLIETO
pasmMepa) U MOMET JIEMKO HAKNOHATLCA, YTOObI MaKCUMasIbHO
061EMNUTb CHUTBIBAHNE 3HAYEHWI YPOBHA Aae C 601bLIoro
paccTosHuA. MicnonbayeTcs 14-cerMeHTHbIM MHAMKaTOp, TaK
KaK OH OTOGpaaeT TEKCT ONTUMasIbHbIM 0GPa30oM.

YnpaBneHue ¢ MOMOLLbIO TPEX KHOMOK AeNaeT BO3MOMHHbIM
HaBWraLmio Mo MEHIO MPOCTON U MHTYUTUBHO MOHATHOM 6e3
ZLOMNOJIHUTEIbHOM MOMOLLM. HaBuraumsi no MeHto BbINoJIHEHA
B COOTBETCTBUM C HOBeMLnM cTaHzapToM VDMA. CtaHzapT
VDMA pns faT4yMKoB, paboTarolwmx C HULKOCTbIO (24574-
4, 4yacTb 4 - BbIK/Il04aTe M YPOBHS), NPU3BaH 3HAYUTENIbHO
yNPOCTUTb UCMO/b30BaHWE NPeAE/bHbIX BbIK/oHaTenen
nyTeM yHUbUKALMW HaBUraLMKn Mo MEHIO U UHOMKaLWK.
KHoMNKW ynpasBneHus caenanbl MakcMMasibHO 601bLLIMMK U
pacnonoXeHbl 3ProHOMUYHO, YTOObI YCKOPUTb U 06NEMUTb
perynvpoBKy. YnpasieHne 6e3 KaKon-1M60 AONOHUTEIbHON
NMoMOLLM 061er4yaeTcs 3a CHET UCTO/Ib30BaHUA TaKTU/IbHOM
OTBETHOM peaKLuuu.

WIKA Tunosow et LM 40.01 - 01/2014

TUNoBbIE IMCTbI HA NMOXOKMUE U3AENNA U AOMOHUTENIbHOE 060PYAOBaHNE:
OIeKTPOHHOE pene AaBeHNs C MHAMKATOpPoM; Mogeb PSD-30; cm. Thnosoit amcT PE 81.67
ONeKTpoHHOe Tene TemnepaTypbl ¢ MHAMKATOpPoM; Mogenb TSD-30; cm. Tunosoi inet TE 67.03

WIKA t1noBo et LM 40.01

ONEKTPOHHDINM NpepaesbHbIN BblKO4YaTesib ¢
MHAMKaTopoM, mopesib LSD-30

YctaHOBKa B COOTBETCTBUU C TpEGOBaHMHMM
3aKa34yuKa

YcTaHOBKy npefenbHoro Bolkaoyarensa mogenv LSD-30
MOHO JIErKO MPUCMOCOBUTL K KOHKPETHBIM MOHTaMHbIM
ycnosuam. Baarogapsa Tomy, 4TO MHAMKATOP W KOPNyC
MOryT MOBOPAYMBaTbCA NPAKTUHECKN 6e3 OrpaHnyYeHnH,
MOJIOKEHNE MHAMKATOPa MOXHO peryimpoBaTb He3aBUCHMMO
OT 3/IEKTPUYECKOr0 CoeAnHeHUsA. Takm 06pas3omM MHAMKA-
TOp BCErAa MOXHO YCTaHOBUTb TaK, 4TO6bl OH CMOTpen

Ha onepaTopa, a pasbeM M12 x 1 pacnoioxunTb C y4eTOM
Tpebyemor NpoKIaaKu Kabenen.

BbicoKoe KauecTBO

Mpu pa3paboTke ceMencTBa Npeae bHbIX BblK/OYaTe-

nen WIKA 60nbL10oe BHYMaHWe 6bl10 YAEEHO MPOYHOCTH
KOHCTPYKLIMM W BbIGOPY COOTBETCTBYIOLLIMX MaTepUaos,
NOAXOAALLMX ASIA UCNOb30BAHWA B MALWMHOCTPOEHUH. o
3TOM NPUYMHE KOPMYC U pe3b60oBas YacTb 9/IEKTPUYECKOrO
pasbema BbIMOIHEHbI U3 HEPHABEIOLLEN CTanW, YTO AenaeT
NMpPaKkTUYeCKN HEBO3MOMHHBIM YpE3MEPHOE 3aBUHYMBAHME
WM OTPBbIB.

Ctpanuua 1 s 5

IWIKA!I

:l Part of your business



Auanasoubl n3mepeHunna
AnAa TexHonormyecKoro npucoeamHeHua G 3 A

[JnvHa patunka F (Mm) 250 370 410 520 730

AVBNasOH USMEPeHUA 1 oq 359 349 459 669

(Mm)

AManasoHUSMEPEHVA - 4\ 1517 1374 1807 26.34
(aronmbl)

Ana TexHonorn4yecKoro npucoeauHeHusa % NPT

[nvHa patyvka F (Mm) 250 370 410 520 730

[vana3oH namepenus (vm) 205 325 365 475 684
JvanasoH naveperus (aloMmbl) 8.07  12.80 14.37 18.70 26.93

3HayeHua My6KHbI NOrpyHeHns yKasaHbl B padsene “Paamepbl B Mm”

AmnanasoH NJOTHOCTU U3MepPAEMOoii cpeapbl
>0.7 r/cm®

BbixogHoOM curHan
HommyTtupytowmii

AHanoroBbii curHan
BbIXOp,

SP1

PNP - 4 ... 20 MA (3-npoBoaHas cxema NoAKJIIOHEHNS)

PNP ) 0 ...10 B nocT. ToKa (3-npoBogHas cxema
NOAK/I0YEHMSA)

PNP PNP -

PNP PNP 4 ... 20 MA (3-NpoBoAHasA cxema NOAKIIOHEHNA)

PNP PNP 0 ... 10 B nocT. ToKa (3-npoBogHas cxema

NOAK0YEHUA)

JonoNHUTENBHO TaKKe MMEETCA KOMMYTUPYIOLLMIA KOHTaKT
Tuna NPN BmecTo Trna PNP.

Moporu nepernoYeHUsA
TOYKM NepeKrtoyeHns 1 1 2 MOryT peryimpoBaTbes
OTAE/IbHO.

HommyTauuoHHble pyHKLUKN

HopmanbHO pa3oMKHYTbIM, HOPMaJIbHO 3aMKHYTbIM,
WHTEpBas, r1MCTEPE3NC

CB060AHO perynmpyeTcs

HommyTupyemoe HanpsaAmxeHue
Mutanne -1 B

ToK KommyTauuu
Makc. 250 MA Ha KamabI KOMMYTUPYIOLLMIM BbIXOA,

ToOHOCTb peryMpoBKU
Mowarosas 2.5 mm

Bpema oTknuKa
<200 mc

CuMBoOJIbHaA HaaNUCb (MHAUKATOP U aHa/IoroBbii CUrHan)
HyneBas TouKa: MaKc. +25 % OT WKaJibl
[MonHas wKana: MakKc. -25 % OT LWKasbl

PerynupoBKa cmelleHua (MHaUKaTop)
Makc. +1500 mm

Harpyska
B AHanoroBblv curHan 4 ... 20 MA: <500 Om
B AHanoroBbiv curHan 0 ... 10 B nocT. Toka: > 10 KOm

Ctpanmua2us 5

UHpgukarop

14-cermeHTHbI CBETOAUOHbIN, KPAaCHOrO LBeTa,
4-3HayHblM, BbICOTA CUMBOJI0B 9 MM
MHAMKaTOp MOXHO NporpamMmmHo pasBepHyTb Ha 180°

Mepuop o6HOBNEHUA
200 mc

HanpAaxeHne nutaHuA

MutaHue U,
15...35 B nocT. TOKa

MNoTpe6naemblit TOK
HommyTupytoLme KOHTaKThbI

B AHanoroBbIv curHan 4 ... 20 MA: 70 mA
B AnanoroBbiv curHan 0 ... 10 B nocT. Toka: 45 MA
B 6e3 aHa/IoroBOro curHana: 45 A

O6wuii TOK noTpebreHus
Makc. 600 MA (BKtOYaA TOK KOMMYTaLmMK)

M3MepMT9ﬂbelﬁ ANNIeMEeHT

PesuctuBHas n3mepuTesibHaa Lenoysa c repKoHamMmn 1
nonnaBKOM

PaspelwieHue
<6 MM

Bpemsa cpabarbiBaHuA
<700 mc

MaKcumanbHoe paboyee gaBneHue
3 6apa

CoBMecCTUMOCTb C U3SMepPAEMON cpeaon
TecTtupoBanue B cootBeTcTBMM C ISO 7620, pasgen 6,
Tabamua 1

U3mepaemasn cpeaa CraHpapT

B COOTBETCTBWM
MuHepanbHoe macno HLP

c DIN 51524
o pacTece HFC o omA 24017
OpraHWYECKUIt CIOMHBIN adup HFD-U ig%?\;iegzg?;”
Toriepu (pancosoe uacro) HETS (i ases
CMHTETUYECKUI CNIOMHBIN abmp HEES E\‘;%‘:\; ;e;:;vgm
MoAMMMKOM HEPG :SE?\;BAGZZTSZVEI;M
MorpewHocTb

HommyTupytowmii Bbixop,
1 % OT WKanbl

UHpaukaTop

1 % OT WwKanbl £1 cumBon
AHanoroBbli curHan

< +0.5 % OT WwKanbl

WIKA t1nosoi sivct LM 40.01 - 01/2014



HOpMaanble ycnoBUA 3KCnalyaTayuu 3neHTquecuue coeguHeHuUA

Temneparypa: 15..25°C CoepaunHeHunA

AtmocdepHoe 950 . 1050 m6a ® Hpymbin coegnHmTenb M12 x 1, 4-lUTbIpbKOBbIM

JasneHue: P B Hpymibii coeamHmTens M12 x 1, 5-LUTbIpbKOBbIM 1)

B . 45...75% OTHOCUTE/IbHOM 1) TonbKO ANA YCTPOMCTB C ABYMSA KOMMYTUPYHOLLMMU BbIXOAAMU U AOMONHUTENBHBIM
JIAHOCTb! BJ1AKHOCTU aHasioroBblM CUrHaiom

HopmanbHoe TexHOIorM4ecKoe NpPMCcoeguHeHne MNbinesnarosawmra

NoJIo¥eHue: cHuay (LM) IP65uIP 67

MuTtaHue: 24 B nocT. ToKa

Harpyska: CM. pasgen “BbixogHoii curHan” YKasaHHbIV Knacc no nblaesnaro3alimTe (B COOTBETCTBUM

¢ ¢ |IEC 60529) o6ecneumBaeTca TONbKO TOraa, Korga
NOAK/I04EHME BbINOJIHAETCS C UCMOJIb30BAHWEM

YCnOBVIﬂ 3HCI111yaTaL|,VIVI OTBETHbIX pa3beMoB, MMetoWnX COOTBeTCTByIOLLI,VIVI Knacc

nblnesiaro3awmThbl.
JAonycTumble 3Ha4eHUA Temnepartypbl AneKTpo6e3onacHocTb
M3mepAaemon cpeabl: -20...+80°C CONPOTUBNGHNE KOPOTHOTO
OKpyKatoLien cpegpl: -20...+80°C SAMbIKAHMS: S+ /SP1/SP2 BmecTo U-
XpaHeHus: -20...+80°C .
3awmTa oT o6paTHom
U+ BMecCTO U-
NONAPHOCTH
BnarHocTb HanpseHue npobos
45 ... 75 % OTHOCUTE/IbHOM BIaKHOCTU P P 500 B nocT. ToKa
U30nAuUn:
MoHTamHOoe nosoxeHne 3awura ot neperpysxy o 40 B nocT. ToKa
HanpsXeHUIO
BEpPTUKaA/IbHOE
HasHayeHue KOHTaKTOB
TexHONOrn4yecKue npucoeguHeHuA Kpyrmbiit coeguimTens M12 x 1 (4-WITbIpbKOBbIA)

U: 1
Umerowmeca BapnaHThbl
CraHpapT Pesb6a U- 8
S+ 2
DIN 3852-E G%A
ANSI/ ASME B1.20.1 % NPT SP1 4
SP2 2

[Jpyruve npucoeanHeH1s no aanpocy.

[na nonyyeHns 6onee noapobHOM MHGOpMaLMKM O pasmepax

AaT4MKa obpaTuTecs K pasaeny “Pasmepsi B M. Kpymbiit coepuHmnTens M12 x 1 (5-LUTbIPbKOBbIA)

YnnoTHeHus U, 1
Ana npucoeguHeHui B coorBetcTBUM € DIN 3852-E U- 8
S 5
CraHpapT NBR +
Onuusa Be3 ynnoTHeHusA SP1 4
Onuus FPM/FKM SP2 2
YcnoBHble 0603HaYeHUsA:
Matepuanbi Us  Muranue
U- OnopHbIv noTeHuman
[eTanu, KOHTaKTUpYIOLKUE C UBMEPAEMOi1 cpeaoW SP1 HommyTupytowmii Beixog, 1
JaTunk SP2  HommyTupytoLwmit Bbixos, 2
YPOBHS: Heprasetowas ctanb 316Ti Si AHaNOroBbIi BbIXOA,

HuTtpunbHbI Kaysyk NBR (cm. pasgen

MNonnasok: “CoBMECTUMOCTb C M3MepsieMol cpeson”)

Jetanun, HEKOHTaKTUpYOLWMUE C U3MEPAEMOI cpeaom

Hopnyc: Hepaetowan ctanb 304
Knasuatypa TPE-E

CwmotpoBoe cTtekno:  Nonnkap6oHar
MHavkaTopHas Monunkap6oHaT+ABC
ronoBKa:

WIKA t1nosow nmvct LM 40.01 - 01/2014 Ctpannua 3m3 5



Pasmepbl B mm

MpepenbHbIN BbiKAOYaTeNb

C KpymibiM coeguHuTenem M12 x 1

4-lITbIPbKOBBIM / 5-LUTbIPbKOBbLIM

~#38

TexHonorn4yeckue npucoeguHeHUA

037

L1

m

G1 L1
G % ADIN3852-E 16

Macca: npumepHo 0.3 Kr

G1
% NPT

M12x1

032

Fy6uHa norpymHeHus

Linnnnapuyeckan pesbba

ey

250 189
370 309
410 349
520 459
730 669

HoHunuyeckas pesbba

250
370
410
520
730

205
325
365
475
684

Ctpanvua 4 us 5

CootBeTtcTBUE CE

JAupeKrTMBa NO 3/IEKTPOMarHUTHOM COBMECTUMOCTH
2004/108/EC, EN 61326-2-3 nanyyenue (rpynna 1, knacc B)
M MOMEXOYCTOMYMBOCTb (MPOMBILLIEHHBIE MPUMEHEHWS)

CootBetctBue RoHS
2011/65/EU

WIKA t1nosoi sivct LM 40.01 - 01/2014



03/2017 RU based on 01/2014 GB

AononHutenbHoe 060pyAOBaHMe U 3anacHbie 4YacCTu

YnnoTtHeHuA
Onuncanue Hop 3aKka3za
o % YnnoTHeHWe 13 npoduaMpoBaHHOro HUTpuaoBoro Kaydyyka NBR G 3/4 DIN 3852-E 1100378
L0 0
o O YnnoTHeHwe 13 npodunmpoBaHHoro dTopkayvyka FPM / FKM G 3/4 DIN 3852-E 1158309
00

CoepuUHUTENN C INTBIM Kabenem

JnanasoH
OnucaHue AnameTtp kKabensa Hop 3akasa
TeMmneparyp

Mpsamoii kabenb PUR, oTpesaetcs no anve, -20...+80 °C 4.5 Mm 14086880
4-1UTbIPbKOBBIV, 2 M, BXOAWT B nepeyeHb UL, IP 67

Mpsamoli kabenb PUR, oTpesaeTcs no AnvHe, -20...+80°C 4.5 Mm 14086883
4-lWTbIpbKOBBIY, 5 M, BXOAWT B nepeyeHb UL, IP 67

Mpsamoii kabenb PUR, oTpe3aeTcs no A/nHe, -20...+80°C 4.5 MM 14086884
4-WTbIpbKOBbIM, 10 M, BXOAMT B nepeyeHb UL, IP 67

Mpsamoii ka6enb PUR, oTpesaeTcs no anvHe, -20...+80°C 5.5 Mm 14086886

.' * 5-LUTbIPbKOBbIN, 2 M, BXOAWT B nepeyeHb UL, IP 67

Mpamoi kabenb PUR, oTpesaetcsa no anvHe, -20...+80 °C 5.5 MM 14086887
5-LUTbIPbKOBbLIM, 5 M, BXOAWT B nepeyeHsb UL, IP 67

Mpamoii kabenb PUR, oTpesaetcsa no anvue, -20...+80 °C 5.5 Mm 14086888
5-LUTbIPbKOBbLIM, 10 M, BXOAUT B nepedeHb UL, IP 67

Yrnosow kabenb PUR, oTpesaeTtca no anuHe, -20...+80 °C 4.5 Mm 14086889
4-WTbIPbKOBBINM, 2 M, BXOAWT B nepeyeHs UL, IP 67

Yrnooi ka6enb PUR, oTpesaeTca no gsmHe, -20...+80°C 4.5Mm 14086891
4-WTbIpbKOBBIY, 5 M, BXOAWT B nepeyeHb UL, IP 67

YrnoBow ka6enb PUR, oTpesaeTca no gjvHe, -20...+80°C 4.5 Mm 14086892
4-WTbIpbKOBbIY, 10 M, BXOAMT B nepeyeHb UL, IP 67

YrnoBow ka6enb PUR, oTpe3aeTtca no aivHe, -20...+80°C 5.5 MM 14086893
5-LUTbIPbKOBbIM, 2 M, BXOAWT B nepeyeHsb UL, IP 67

Yrnosow ka6enb PUR, oTpesaeTtca no aiuHe, -20...+80 °C 5.5 MM 14086894
5-LTbIPbKOBBIY, 5 M, BXOAWUT B nepeyeHb UL, IP 67

Yrnosow ka6enb PUR, oTpesaeTtca no anuHe, -20...+80 °C 5.5 Mm 14086896

5-TbIPbKOBbLIN, 10 M, BXOAWT B nepeyeHb UL, IP 67

UHdopmauma pna 3akasa

Mogenb / AnunHa patumka F / BeixogHom curHan / TexHosormyeckoe npucoeanHeHue / YnnotHeHue / JononHnTenbHoe
060pyAOBaHWE M 3anacHble HYacTu

© 01/2014 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, Bce npasa 3aLUyLeHbI.
TexXHUYECKWe XapaKTEPUCTHKM, YKa3aHHble B JaHHOM AOKYMEHTE, GblM aKTyaslbHbl HA MOMEHT ero ny6nKaumu.
HomnaHnws ocTasniseT 3a co60i NpaBo BHOCUTb M3MEHEHWS B TEXHUYECKUE XapaKTEPUCTUKU 1 Matepuasibl CBOEM MPOAYKLMN.

WIKA Tunosow et LM 40.01 - 01/2014 Ctpanuua 5m3 5

IWIKA!I

AO «BUKA MEPA»
127015, Poccus, r. MocKBa,
yn. Batckasn, g.27, ctp. 17
Ten.: +7 (495) 648-01-80
dakKc: +7 (495) 648-01-81
info@wika.ru - www.wika.ru



